

Uvod

Naučno-istraživački rad je važna komponenta nivoa dorinosa intelektualnom radu iz domena zdravstvenih nauka kao aspekt podizanja nivoa profesionalne struke.

Zdravstvene nauke karakteriše kompleksnost, inovativnost i aktivacija koja je usmjerena inovaciji u svim oblastima medicine. Domen zdravstvene njege da bi dao uticaj doprinosa neophodno je prikupljanje informacija u cilju unaprijeđenja naučne discipline.

Cilj rada

Analizirati potrebe iz domena razvoja zdravstvenih nauka i spremnost zdravstvenih radnika na podizanje svijesti bilo kojeg doprinosa u obliku istraživačkih radova.

Ispitanici i metode

U istraživanju su korišteni anketni listići sa jasno koncipiranim pitanjima.

Odgovore na postavljena pitanja dali su zdravstveni radnici srednjeg stručnog, višeg, visokog obrazovanja. Anketa je provedena u privatnom i državnom sektoru Banja Luka, u periodu od 01.01.2014 do 01.02.2014. godine. Studija je kreirana po deskriptivno-analitičkom tipu.

Rezultati

Ukupno je obrađeno 200 ispitanika preglednosti slučajnim izborom 91 (91%) žena i 9 (9%) muškarca, medicinske struke. Starosna struktura je iznosila 40-50 godina (70%). Najveći broj ispitanika je imao srednju stručnu spremu 100 (50%). Obrazovanje smatraju izazovom 150 (75%) je odgovorilo potvrdno, dok 50% (25%) ispitanika obrazovanje gledaju kao osnovu za riješenje egzistencije.

Zaključak

Ispitanici pri ispitivanom istraživanju su bili zdravstvene struke u kojoj su prednjačile žene u odnosu na muškarce.

Obrazovne institucije ne smatraju izazovom, nego teretom.

Najmanji broj ispitanika je učestvovalo i dalo doprinos u koncipiranju istraživačkih radova, unaprijeđenju zdravstvene njege u bilo kojoj formi.

Ključne riječi: naučno istraživački rad, profesija, zdravstvena njega

Naslov rada: **Naučno istraživački rad u sestrinskoj profesiji**

Autori: Živana Vuković-Kostić, Stojanka Mirković, Ranka Stanar
Udruženje medicinskih sestara, tehničara i babica Republike Srpske

Adresa: Lijevčanska 2a, 78 000 Banja Luka

Način izlaganja POSTER